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AFFETTATRICI VERTICALI
VERTICAL SLICERS

TRANCHEUSES  VERTICALES

GI 300 • GI 350 • GI 370
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GI

GI 300

GI 350
GI 370

Realizzate in alluminio ed acciaio inox con trattamento brevettato per il contatto con gli alimenti e resistenza alla corrosione.

Conforme alla normativa sulle affettatrici professionali EN 1974.

Le macchine hanno l’interruttore 12V a 2 pulsanti con riarmo, il carrello con braccio speciale per salumi oppure doppia vasca

per carni, removibile con dispositivo di blocco maniglia e scorrimento con cuscinetti su barra rettificata e cementata, l’ affilatoio

è posizionato sopra la lama in acciaio.

Made from aluminium and stainless steel with a patented surface treatment which is suitable for food processing and is highly

resistant to corrosion, this machine is made in accordance with standard EN 1974 for professional slicers. The machines have

12V switches with two reset buttons. The carriage with an arm for cold meats, or with a double tray for meats, can be removed

using a handle locking system and slides on a ground bar with bearings, the sharpener is positioned above the stainless steel

blade.

Construites en aluminium anodisé et acier inoxydable avec un traitement breveté pour l’aptitude au contact avec les aliments

et pour la résistance à la corrosion.

L’appareil est conforme à la EN 1974 pour les trancheuses professionnelles.

La trancheuse a un interrupteur à 12V avec 2 boutons avec réarmement, le chariot peut avoir un bras de fixation spéciale pour

charcuterie ou double bassin pour viande, est amovible avec dispositif de déblocage et glissant avec coussinets sur barre

cémentée et rectifiée, l’aiguiseur est situé sur la lame en acier inox.
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GI 300

GI 350
GI 370

Realizzate in alluminio ed acciaio inox con trattamento brevettato per il contatto con gli alimenti e resistenza alla corrosione.

Conforme alla normativa sulle affettatrici professionali EN 1974.

Le macchine hanno l’interruttore 12V a 2 pulsanti con riarmo, il carrello con braccio speciale per salumi oppure doppia vasca

per carni, removibile con dispositivo di blocco maniglia e scorrimento con cuscinetti su barra rettificata e cementata, l’ affilatoio

è posizionato sopra la lama in acciaio.

Made from aluminium and stainless steel with a patented surface treatment which is suitable for food processing and is highly

resistant to corrosion, this machine is made in accordance with standard EN 1974 for professional slicers. The machines have

12V switches with two reset buttons. The carriage with an arm for cold meats, or with a double tray for meats, can be removed

using a handle locking system and slides on a ground bar with bearings, the sharpener is positioned above the stainless steel

blade.

Construites en aluminium anodisé et acier inoxydable avec un traitement breveté pour l’aptitude au contact avec les aliments

et pour la résistance à la corrosion.

L’appareil est conforme à la EN 1974 pour les trancheuses professionnelles.

La trancheuse a un interrupteur à 12V avec 2 boutons avec réarmement, le chariot peut avoir un bras de fixation spéciale pour

charcuterie ou double bassin pour viande, est amovible avec dispositif de déblocage et glissant avec coussinets sur barre

cémentée et rectifiée, l’aiguiseur est situé sur la lame en acier inox.
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MODELLO

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA  •  DONNEES TECHNIQUES

• Lama

• Blade

• Lama

• Dimensioni

• Dimensions

• Dimensions

• Peso

• Weight

• Poids

• Taglio utile

• Cutting size

• Dimensions coupure

• Alimentazione

• Power Supply

• Branchement

• Potenza

• Power

• Puissance

GI 300 tr

mm

Kg

W

GI 300 mn

Ø 300

mm

31

mm 270 x 207

400 V / 3N
50Hz

220

GI 350 tr GI 350 mn GI 370 tr GI 370 mn

Ø 300

31

270 x 207

230 V / 1N
50Hz

250

Ø 350

45

320 x 230

400 V / 3N
50Hz

410

Ø 350

45

320 x 230

230 V / 1N
50Hz

300

Ø 370

46

330 x 250

400 V / 3N
50Hz

410

230 V / 1N
50Hz

300

330 x 250

46

Ø 370

A
B
C

520
620
510

A
B
C

520
620
510

A
B
C

600
760
550

A
B
C

600
760
550

A
B
C

600
840
560

A
B
C

600
840
560




